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Opgave 1
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  geeft in combinatie met het gegeven dat 
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  waaruit volgt  
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  en dus  
[image: image5.wmf]0'

11717

AIB

Ð=
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  zodat  
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 (afgerond op gehelen).


c)  De sinusregel in driehoek  ABI  geeft nu  
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  waaruit volgt  
[image: image9.wmf]0'

1

2623

2

b

=

  en dus
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d)  Van driehoek  ABC  weten we nu  
[image: image11.wmf]0'

5246

B

Ð=

 en  
[image: image12.wmf]0'

5434

C

Ð=

 (want  
[image: image13.wmf]00'

1

9011717

2

g

+=

) en dus

             is  
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             De sinusregel in driehoek  ABC  geeft nu ten slotte  
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  zodat  BC   =  14,06
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Opgave 2

       Met behulp van de basis-tophoekconstructie is de boog waarop  D  ligt construeerbaar.  De zijde  AB

       en  
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 zijn immers gegeven.  Als we de hoogtelijn vanuit  D  in driehoek  ABD  aanduiden met  h, 

      dan volgt uit  
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 dat we  h  kunnen construeren.
      De oppervlakterelatie schrijven we daartoe als  
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 en omdat de lijnstukken p  en  q

   gegeven zijn, is  h als vierde evenredige construeerbaar.  Daarmee is de ligging van  D  op de

   cirkelboog bepaald.

   De omgeschreven cirkel van driehoek ABC  is nu ook construeerbaar. Het middelpunt ligt immers op

   de middelloodlijn van  AB  maar ook op de loodlijn door  A  op raaklijn  AD.

   Na constructie van deze cirkel is het midden  E  van boog  AB te bepalen.

   Het snijden van  DE  met de cirkel levert ten slotte C  op waarna de driehoek voltooid kan worden.  
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Opgave 3


a)  Dat vierhoek  ADCE  een koordenvierhoek is, volgt direct uit het feit dat de hoeken  ADC  en


     AEC  elk  900  zijn, dus tezamen 180 0.


b)  
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 (hoeken op dezelfde boog), dus 
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 (vanwege  ADCE  is kvh)


      Conclusie:  
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c)   
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 (DBGC is kvh want 
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      Uit 
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 (hoeken op dezelfde boog) volgt 
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      Daar 
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      We zagen zoëven dat  
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 en dan ook 
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      De driehoeken  DGC  en  ABC  hebben daaarmee de hoeken 
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  en  
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  gemeen en zijn dus

             gelijkvormig.
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